

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter  
polgármester

Készítette: Szentiványi Enikő  
jegyzői referens

Aleva Mihályné  
intézményvezető

**Előterjesztés**  
**a Területi Szociális Központ és Bölcsőde 2013. évi működési feltételeire**

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2013. évi költségvetésről szóló koncepció tárgyalása során felmerült kérdésekben az alábbiakat terjesztjük elő:

1. A családsegítő és gyermekjóléti szolgálat igénybevételére vonatkozó nyilatkozat szerint az intézményfenntartói társulásban résztvevő Pitypalatty völgyi településeken igénylik 2013. január 01. napjától 2013. június 30. napjáig a fennálló szolgáltatásokat.  
A családsegítéssel érintett lakosság szám: 18397 fő  
A gyermekjóléti szolgálat érintett lakosság száma: 3865 fő.

Az érintett lakosság száma évről-évre folyamatosan csökken, ugyanakkor a szolgáltatásokkal érintett hátrányos helyzetben élők aránya fokozatosan növekszik.

A vonatkozó jogszabályi létszámnormák - 15/1998.(IV.30.) NM rendelet, 1/2000.(I.7.) SzCsM – a gondozott gyermekek és családok száma, valamint az elmúlt időszak szakmai ellenőrzései, megállapításai indokolják az intézmény álláshelyeinek fenntartását.

A jelenlegi közalkalmazotti létszám felülvizsgálata a szolgáltatások működési területének 2013. július 1. napjától történő esetleges változása, valamint a társult önkormányzatok döntésének megfelelően lesz indokolt.

Jelenleg 3 üres álláshely van az intézményben: 2 fő családgondozó (1-1 fő családsegítés és gyermekjóléti szolgálat szakfeladatán), 1 fő gondozó (házi segítségnyújtáson)  
Ezen feladatok ellátása jelenleg az intézmény helyettesítési rendje szerint történik.

A Miskolc Kistérség Többcélú Társulás az elmúlt évek során az egyéb bevételei terhére jelentős támogatást adott a szolgáltatások kiépítéséhez és működtetéséhez.

2013. január 1. napjától a társulás nem rendelkezik olyan forrással, mely mentesítené a társult településeket az önkormányzati hozzájárulás megfizetése alól.

A szolgáltatások jelenlegi színvonalának megtartásához jelentős önkormányzati hozzájárulás szükséges.

A társult települések részéről rendszeres és jelentősebb hozzájárulás eddig csak a központi háziorvosi ügyelet működtetésével merült fel, melynek megtérítése ez idáig megtörtént.

2. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 2013. évi működtetésére még nem jelent meg pályázati felhívás, jogszabályi rendelkezés.

Sajóecseg település 2013.01.01.- 2013.06.30. időszakra igényli az ellátást.

Varbó és Radostyán települések nem igénylik 2013. évre a szolgáltatást. Így kilenc készülék helyezhető át a várakozókhöz.

A visszamondott készülékekre igény érkezett Alacskáról (+3 db), Szirmabesenyőről (+1 db), Parasznya (+2 db) és Sajószentpéterről (+3 db).

A szolgálat 2013. évi költségvetési terve csökkenthető:

- 4 fő gondozó megbízási díjának és járulékának költségével (914.400.-Ft)
- 2 mobil telefonkészülék éves költségével annak a flottából történő kivonása esetén

3. A bölcsődei ellátás igénybevételének átlagos havi mutatószáma 20 fő, a beíratott 26 fő ellenére. A várakozók, előjegyzettek száma nem növeli az igénybevételt, folyamatosan feltöltik az óvodai ellátásba kerülők helyét.  
Jelenleg az étkezési térítési díj 406.-Ft/nap/fő, mely havi szinten 8.526.-Ft/fő kiadást jelent a családoknak.  
A vonatkozó gyermekvédelmi jogszabályok alapján 2011. évben 6 fő volt mentes a térítési díj megfizetése alól, ez a mutatószám 2012. évben 10 fő, 50 %-os kedvezményben 3 fő részesül.  
Ezen igénybevevői kör mentesülne a gondozási díj megfizetése alól.  
A jelenlegi igénybevevői körben 11 család esetében merülhet fel a gondozási díj megfizetése, mely a havi átlagos bölcsődei igénybevétel és mutatószámok alapján 7 főt jelentene.  
Az étkezési térítési díjat fizető családok esetében két kereső esetén sem mutatkozik jelentős egy főre eső jövedelem, átlagban 50 eFt/fő/hó.  
Ezen családokra jellemző, hogy a hét nem minden napján veszik igénybe az ellátást, általában a pénteki és hétfői nap elmarad betegségek, szabadságolások, szabadnapok napjain felül is.  
A bölcsődei térítési díj összege – az étkezéssel együtt – nem haladhatja meg a család egy főre eső nettó jövedelmének 25 %-át.  
Az 50.000.-Ft/fő/hó nettó jövedelemnél maximum 12.500.-Ft/fő/hó térítési díjjal számolhatnánk, mely 21 napra 3.974.-Ft többlet költséget jelentene családonként.  
Várható bevétel növekedés éves szinten: maximum 333.816.-Ft

Kérjük az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslatok elfogadását.

Sajószentpéter, 2012. december 3.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
.../2012. (XII.20.) határozata  
a Területi Szociális Központ és Bölcsőde 2013. évi működési feltételeiről**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A képviselő-testület a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat szakmai létszámát nem csökkenti.  
Felhívja az intézményvezetőt, hogy a feladatellátást az engedélyezett álláshelyeken jelenleg foglalkoztatott közalkalmazotti létszámmal szervezze meg.

Felelős: polgármester  
intézményvezető  
Határidő: folyamatos

2. A képviselő-testület a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 4 fő gondozó megbízási szerződését megszünteti.

Felelős: intézményvezető  
Határidő: 2012. december 31.

3. A képviselő-testület a bölcsődei gondozási díjat nem vezeti be.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

4. Felhívja a polgármestert, hogy a családsegítés és a gyermekjóléti szolgálat 2013. július 1. napjától történő működtetése érdekében folytasson egyeztetéseket a társult települések önkormányzataival. A tárgyalások eredményeiről és az intézmény működtetését érintő hatásairól készüljön előterjesztés.

Felelős: Polgármester  
Határidő: 2013. április 30.

5. A társult települési önkormányzatok felé havonkénti ütemezésben kerüljön megküldésre az éves működési hozzájárulás összege.

Felelős: Polgármester  
Határidő: 2013. február 01.

6. Felhívja a Polgármestert, hogy szerezze be a társult települések írásbeli nyilatkozatát a szolgáltatások körére, gyakoriságára vonatkozóan.  
A feladatellátás biztosítását ezen igények figyelembevételével – az intézményvezető javaslata alapján – a képviselő-testület határozza meg.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2013. február 28.